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Propuesta del Orden del Día 

Sesión Extraordinaria No. 7 

7 de julio 2017 

 

 

I. Convocatoria Sexto Periodo Extraordinario. 

 

 

Soporte legal: artículos, 32, y 39, fracción II, Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado; 28, y 34, Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado. 

 

 

Ceremonial: se lee para cumplir disposición reglamentaria. 

 

 

 

II. Actas sesiones, ordinarias Nos. 73, y 74; y solemnes Nos. 39, y 40, del 29, y 30 

de junio 2017, respectivamente. 

 

Ceremonial: en votación económica para aprobación, en su caso. 

 

 

 

III. Dictámenes. (12) 

 

Soporte legal para dispensar lectura: artículos, 39 fracción I inciso e), Ley Orgánica 

Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 75 fracción IV, Reglamento para 

el Gobierno Interior del Congreso Libre y Soberano de San Luis Potosí. 
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a) Con Minuta Proyecto de Decreto.  

 

1. Puntos Constitucionales; y Justicia: que REFORMA los artículos, 47 en su 

fracción II, 57 en su fracción XXXVII, 73 en su fracción V, 80 en su fracción XII, 99 

en su fracción VI, 118 en su fracción II, 126 en su párrafo primero, y 127 en su 

párrafo primero; ADICIONA un Título, éste como Décimo Primero “De la Justicia 

Penal” con capítulo Único, y los artículos, 122 BIS, y 122 TER, por lo que actuales 

títulos Décimo Primero a Décimo Cuarto, pasan a ser con sus mismos artículos, 

títulos Décimo Segundo a Décimo Quinto; y DEROGA del Título Séptimo el 

capítulo IV y sus artículos, 85, y 86, de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí. 

 

 

Ceremonial: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal en lo general 

y en lo particular para aprobación, en su caso.  De proceder, se remitirá a los 58 

cabildos de la Entidad para los efectos expresos de la parte relativa de los párrafos, 

primero a tercero del artículo 138 de la propia Carta Magna.   

 

 

b) Con Proyecto de Decreto.  (10) 

 

2. Puntos Constitucionales; Gobernación; Justicia; y Vigilancia: que EXPIDE el 

Código Procesal Administrativo para el Estado de San Luis Potosí. 

 

3. Transparencia y Acceso a la Información Pública; Puntos Constitucionales; y 

Derechos Humanos, Equidad y Género: que EXPIDE la Ley de Protección de Datos 

Personales del Estado de San Luis Potosí. 

 

4. Puntos Constitucionales; Justicia; Seguridad Pública, Prevención y Reinserción 

Social; Gobernación; y Derechos Humanos, Equidad y Género: que EXPIDE la Ley 

de Atención a Víctimas para el Estado de San Luis Potosí. 
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5. Justicia: que adecua múltiples estipulaciones de los códigos estatales: Civil; de 

Procedimientos Civiles; Familiar; y Penal, en materia de armonización inherente a 

la Unidad de Medida y Actualización. 

 

6. Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Hacienda del Estado: que 

REFORMA y ADICIONA disposiciones de los artículos, 2º, 3º, 7º, 8º, 13, 22, 23, 31, 

32, y 43, así como denominaciones de títulos y capítulo, de la Ley de Ciencia y 

Tecnología del Estado de San Luis Potosí.  REFORMA y ADICIONA estipulaciones 

de los artículos, 4º, 9º, 10, 15, 17, 21, 23, y 28, así como de Transitorio, de la Ley 

Orgánica del Consejo Potosino de Ciencia y Tecnología del Estado de San Luis 

Potosí. 

 

7. Derechos Humanos, Equidad y Género; y Hacienda del Estado: que REFORMA 

los artículos, 6º en su fracción XVI, y 42 en sus fracciones, II, y III; y ADICIONA a 

los artículos, 6º una fracción, ésta como XVII por lo que actual XVII pasa a ser 

fracción XVIII, y 42 la fracción IV, de la Ley de las Personas Adultas Mayores para el 

Estado de San Luis Potosí. 

 

 

Ceremonial Nos. 2 a 7: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal 

en lo general y en lo particular para aprobación, en su caso.   

 

 

8. Gobernación: que establece límites del ejido 10 de noviembre y ubicación 

geográfica de éste localizada en el municipio de Villa de Ramos. 

 

9. Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que autoriza al ayuntamiento 

de Ciudad Fernández donar predio en fracc. La Trinidad a Servicios de Salud de 

Gobierno del Estado, para centro de salud. 

 

 

Ceremonial Nos. 8 y 9: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal 
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para aprobación, en su caso.   

 

 

10. Gobernación; y Justicia: que propone terna para elección de magistrado(a) 

supernumerario(a) del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa de San Luis Potosí, 

periodo 19 julio 2017-18 julio 2027. 

 

11. Gobernación que propone elegir a personas para conformar la Comisión de 

Selección a la que corresponderá nombrar a los integrantes del Comité de 

Participación Ciudadana. 

 

 

Ceremonial Nos. 10 y 11: de eximir lectura a discusión, luego en votación por 

cédula para aprobación, en su caso.   

 

 

c) Con Proyecto de Resolución.   

 

12. Justicia: que desecha por improcedente iniciativa que promovía reformar el 

artículo 407 en su fracción XXVI, del Código de Procedimientos Penales para el 

Estado de San Luis Potosí. 

 

 

Ceremonial: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal para 

aprobación, en su caso.   

 

 

 

IV. Propuesta de la Junta de Coordinación Política para reestructurar las 

comisiones: del Agua; Asuntos Indígenas; Asuntos Migratorios; Desarrollo 

Económico y Social; Desarrollo Rural y Forestal; Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología; Hacienda del Estado; Justicia; Puntos Constitucionales; Seguridad 
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Pública, Prevención y Reinserción Social; Trabajo y Previsión Social; 

jurisdiccionales, Primera; y Segunda; especiales de, Atención a Denuncias de 

Periodistas; Ganadería; y Protección Civil; así como los comités de, 

Administración; Instituto de Investigaciones Legislativas; Orientación, Gestoría y 

Quejas;  y Reforma para la Competitividad  y Desarrollo Sustentable del Estado, 

en su caso, protesta de ley. 

 

 

Soporte legal: artículos, 82 fracción III inciso a), y 87 Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado; 121 fracción VIII, Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado. 

 

 

Ceremonial: leída la propuesta, a votación por cédula para elección, en su caso; los 

legisladores electos frente a la Presidencia rinden juramento. 

 

 

 

 

 

 

 

Sesión Solemne No. 42, protesta de ley, a Magistrada Supernumeraria del Tribunal 

de lo Contencioso Administrativo del Estado; y, en su caso, a magistrado(a) 

supernumerario(a) del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa de San Luis Potosí; y 

en su caso, a Comisión de Selección a la que corresponderá nombrar a los 

integrantes del Comité de Participación Ciudadana; y Clausura del Sexto Periodo 

Extraordinario de sesiones, viernes 7 de julio 2017, al concluir la Extraordinaria No. 

7, salón “Ponciano Arriaga Leija”. 

 

Sesión Diputación Permanente No. 30, jueves 13 de julio 2017, 10:00 horas, salón 

“Ponciano Arriaga Leija”. 


